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Романтичний відпочинок у тропічному раю

Four Seasons Resort Seychelles

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

Курортний комплекс Four Seasons Seychelles може пишатися колекцією з
62 вілл на верхівках дерев, 5 люксів та 11 резиденцій, що оточують зелену
бухту Птіт-Анс на південно-західному узбережжі Мае. На пишному
зеленому узбережжі видніються вілли-будиночки на деревах, що акуратно



Послуги та сервіси

Розташування

розташувалися на вкритому джунглями схилі пагорба. Насолоджуйтеся
дозвіллям у власному басейні з глибоким зануренням, перш ніж вирушити
на неспішну прогулянку до незайманого піщаного пляжу, відомого як один
з найкращих на острові.

Дитячий клуб / Wi-Fi / Фітнес-центр / Басейн / Бібліотека /
Високошвидкісний доступ до Інтернету / Бізнес-центр / Цілодобове
обслуговування номерів / Бутіки / Послуги няні / Павільйон водних видів
спорту (сноркелінг, вітрильний спорт та віндсерфінг) За додаткову плату:
Підводне плавання / Риболовля та морські прогулянки / Серфінг / Няня (за
запитом)

Розташований у спокійній бухті Petite Anse на південно-західному
узбережжі Мае, найбільшого острова Сейшельських островів, курорт
пропонує відокремлений відпочинок. Дослідіть багату культуру
Сейшельських островів, відвідавши розташований неподалік ринок Вікторія,
ромовий завод Такамака або сад спецій Jardin du Roi. Для більш
пригодницьких вражень вирушайте в одноденні екскурсії на човні до
віддалених островів, таких як Праслен або Ла-Діг. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Four Seasons Resort Seychelles

Petite Anse, Baie Lazare, P.O Box 1397, Victoria, Mahé Seychelles

+(248) 4393000

https://www.fourseasons.com/



Категорії номерів

Suites

Two-Bedroom Ocean-View Suite

Three-Bedroom Royal Suite



Three-Bedroom Presidential Suite

Two-Bedroom Hilltop Ocean-View Suite



Villas

Serenity Villa



Hilltop Ocean-View Villa

Ocean-View Villa



Garden-View Villa

Four-Bedroom Residence Villa



Three-Bedroom Residence Villa

Хачування

BB - Bed & Breakfast - Сніданки

Бари та ресторани

Ресторани

Zez

Розташований високо на схилі пагорба з чудовим видом на океан, ZEZ є
ідеальним ранковим місцем для ситного сніданку перед тим, як приступити
до своїх денних справ. З настанням ночі відкрийте для себе кулінарну магію
винахідливого азійського меню "Ізакія". Насолоджуйтеся свободою



Коі

Kannel

Steak Shack

насолоджуватися стільки, скільки вам подобається, дозволяючи вашим
смаковим рецепторам орієнтуватися в чудовому розмаїтті текстур і смаків.
Режим роботи: Сніданок - щодня з 7:00 до 10:30 / Вечеря - щодня з 18:00 до
22:30

Займіть місце перед затишною стійкою шеф-кухаря в нашому японському
ресторані і спостерігайте за роботою кулінарної команди в дії.
Спостерігайте, як вони майстерно готують суші, темпуру, фірмові роли та
пікантні закуски, а мальовничі пагорби Птіт-Анс стануть чудовим фоном
для вашої вечері. Години роботи: Щодня з 18:00 до 22:30

Вивчіть щоденні спеціальні пропозиції на рибному прилавку Petite Anse,
щоб дізнатися про найсвіжіший улов, або зануртеся в сучасну креольську
кухню на обід, де місцеві улюблені страви майстерно приготовані з
унікальною родзинкою. Увечері поверніться до нашого ресторану біля
басейну і насолодіться найкращими морепродуктами, доповненими
сезонними інгредієнтами, щоб отримати по-справжньому чудові враження
від вечері. Режим роботи: Обід - щодня з 12:00 до 17:00 / четвер і п'ятниця,
неділя - вівторок 18:00 - 22:30 середа 18:30 - 22:30

Насолоджуйтеся насиченим смаком м'яса, морепродуктів та овочів,
приготованих на грилі преміум-класу, які майстерно готуються на вугільній
печі Josper, спостерігаючи, як сонце граціозно сідає над океаном. Відчуйте
м'який пісок Petite Anse під босими ногами, насолоджуючись цією
унікальною вечерею. Розклад роботи: Вечеря - середа - неділя 18:00 - 22:30

Бари

Zez Bar

Почніть свій вечір з насолоди майстерно приготованими коктейлями або
класичними улюбленими стравами, милуючись заходом сонця над
Індійським океаном. Згодом вирішіть, чи продовжити вечір за вечерею в
сусідньому ресторані ZEZ, чи скуштувати найкращі страви індійської кухні



Kannel Bar

прямо тут. Години роботи: Щодня з 18:00 до 23:00

Приєднуйтесь до розслабленого бару біля критого та відкритого басейнів,
де подають корисні страви, освіжаючі коктейлі та легку їжу. Години роботи:
Щодня з 10:00 до 23:00

Страви в номері

Потурайте своїм бажанням, будь то ранковий сніданок на веранді або
розкішний десерт ввечері. Комплексне меню на віллі пропонує вам
висококласні страви в будь-який час, гарантуючи приємну
гастрономічну зустріч, пристосовану до вашого смаку. 
Графік роботи: Щодня 24 години / Сніданок з 6:00 до 11:00 / Вечеря з
11:00 до 23:00 / Ніч з 23:00 до 6:00. з 11:00 до 23:00 у ресторані на віллі
можна замовити страви з усіх закладів харчування курорту.

Діти та родини

Дитячий клуб

Безкоштовна програма Kids For All Seasons створена для того, щоб
забезпечити незабутні та пізнавальні враження у невимушеній та
приємній атмосфері. Хоча основним центром активності залишається
дитячий центр, молодь незабаром виявить, що весь пляж слугує їхнім
ігровим майданчиком. Ця жвава зона, що слугує центральним центром
програми Kids For All Seasons, постійно наповнена цікавими заходами.
Спеціально навчена команда завжди напоготові, щоб забезпечити
радість і розваги наймолодших гостей.

Для родин

Морська освіта

Гості можуть дослідити захоплюючий підводний світ Сейшельських островів



Няня

Моменти для святкування

у Coral Cabana, де фахівці з морської освіти та охорони природи з
WiseOceans охоче демонструють чудеса, що ховаються під поверхнею
океану.

Для тих, хто бажає провести вечір без дітей або потребує допомоги
протягом усього перебування, завжди доступні послуги няні. Члени
команди, які пройшли спеціалізовані курси з надання першої допомоги
дітям, гарантують безпечний та приємний відпочинок для малечі.

Сім'ї, які хочуть відсвяткувати особливу подію, можуть звернутися за
допомогою до курорту. Будь то вечеря на пляжі при факелах з живою
музикою, барбекю біля приватного басейну просторої вілли Residence Villa з
трьома-сімома спальнями або індивідуальний кулінарний майстер-клас -
курорт може адаптувати кожен захід до потреб сім'ї, щоб він ідеально
відповідав їхнім потребам.

Спорт та розваги

Активний відпочинок

Немоторизовані водні види спорту
Тропічний серфінг
Wiseoceans - цікавинки про океан
Риболовля
Дайвінг
Волейбол
28-метровий басейн
Гольф на заході сонця

Кулінарний досвід

Клас креольської кухні



Майстер-клас з приготування коктейлів
Місцеві розваги 
Вечеря на пляжі
Сніданок на віллі
Омакасе в Koi

СПА та Велнес

Le Syel Spa

Розташований на найвищій точці курорту Four Seasons Resort
Seychelles, з видом на затоку Птіт-Анс, спа-центр Le Syel вшановує
земну красу та культурне багатство свого оточення. Цей оазис із
приголомшливими краєвидами Мае запрошує до трансформації як
внутрішнього, так і зовнішнього "я" завдяки небесній силі місцевих
інгредієнтів, які обіцяють переосмислити ваше розуміння добробуту.

Спа-послуги

Фірмові процедури
Ритуали Le Syel
Максимум масажу
Лікувальні процедури по догляду за тілом на рослинній основі
Сяйво обличчя
Спа-подорожі
Вершина гламуру 
Дитячі процедури

Оздоровчі послуги

Банні ритуали на віллі
Йога та медитація
Чотири стихії
Nucalm



Конекте

Весілля та медовий місяць

Весілля

Що може бути кращим способом розпочати їхнє нове спільне життя,
ніж стояти босоніж на піску пляжу Птіт Анс? Пишний тропічний
куточок є ідеальним місцем для незабутнього святкування. Незалежно
від того, чи запросять молодята близьких, чи залишаться удвох,
романтика на Сейшельських островах неодмінно розквітне.
Молодята відчують м'якість піску під ногами, коли йтимуть до вівтаря,
тримаючи в руках запашний букет тропічних франжипані. На тлі
приголомшливого краєвиду Індійського океану пари можуть
обмінятися обітницями в присутності своїх близьких або ж обрати
більш інтимну церемонію на віллі на верхівці дерева з видом на затоку.
Розділивши з курортом місце своєї мрії, романтичне свято буде втілено
в життя, і воно стане таким же чарівним, як і кохання, яке вони
розділяють.

Медовий місяць

Розпочніть своє подружнє життя в одному з найромантичніших і
найвіддаленіших місць у світі. Курорт Four Seasons Resort Seychelles
пропонує ідеальне тло для весілля, яке веде до омріяного медового
місяця. Проведіть вихідні з близькими друзями та сім'єю або продовжте
перебування, щоб провести якісний час наодинці з молодятами. На
курорті все готово для того, щоб створити індивідуальний маршрут для
ваших незабутніх перших днів у якості чоловіка та дружини.

Інфраструктура

Банк



Валюта - євро
Приймаються кредитні картки - American Express / MasterCard / Visa

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Міжнародний аеропорт Сейшельських островів (SEZ): час у дорозі - 35
хвилин на машині / відстань - 18 км/11 миль


